I11. CBemenHusi 0 HOpMaTHUBaX OLCHKH QuHAHCOBOH YCTOHYMBOCTH
EeSATENIbHOCTH 3aCTPOUIIMKA

r1 Hopmarue 00€CTIeIeHHOCTH o6szarensers (HY) 2,596 |
885,889/341,181

2 |HopMarHB IeNeBOT0 HCIOIB30BAHNA cpencte (H?) 0,144
(257,952+409,453+0-1 99,048-341,181)/
(738,9 13+146,976-(341,181-341,181))

3 |Hopmarus 0e3yOBITOUHOCTH 1

4  |Pa3smep COOCTBCHHBIX NCHEKHBIX CpeJICTB 3aCTPOMIIIKA -

PacmmgpoBKa

HopmaTtus o0ecnieIeHHOCTH o6sizaTeabers (H 1) = cTpoka akTuBa 1600 / cTpoka

naccusa 1550 = 885,889 /341,181 = 2,596

HopmaTuB HeJIeBOro HCNo.1b30BaHMs cpencts (H 2) = cTpoka aKTHBa 1100
+cTpoka akTiBsa 1230 + cTpoka aKThBa 1240 — crpoxa axtusa 1190 - neouTopcKas
33J10JDKEHHOCTb YIaCTHUKOB JI0JICBOTO CTPOMTENHCTBA / CTPOKA TIACCHBA 1500 +
CTpOKa 11acChBa 1300 — (cTpoka naccuba 1550 - neburopckas 3az[0n>i{eHH00Tb
Y4aCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOMTENBCTBRA) = 257,952 + 409,453 + 0 — 199,048 —
341,181 /738,913 + 146,976 — (341,181 —341,181) = 127,176 / 885,889 = 0,144



